



ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

**ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ Δ.Σ. / Ε.Κ.Ε.Τ.Α.
ΑΡ. ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 621/12/04/2024**

Στη Θέρμη, Θεσσαλονίκη σήμερα 12/04/2024 και ώρα 12:00 μμ συνήλθε σε συνεδρίαση το διοικητικό συμβούλιο ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ : Τζοβάρας Δημήτριος, Βουτετάκης Σπυρίδων, Κομπατσιάρης Ιωάννης, Μπεκιάρης Ευάγγελος, Μπόχτης Διονύσιος, Καπάτος Βασίλειος, Ασημακοπούλου Ακριβή, Πλιάτσικας Κωνσταντίνος (Εκπρόσωπος ΓΓΕΤ), Χατζηδημητρίου Αναστασία

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η προβλεπόμενη απαρτία, προχώρησε στα θέματα ημερησίας διάταξης.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ :

1. ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ ΚΑΙ ΑΛΛΑ ΘΕΜΑΤΑ
2. ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

ΘΕΜΑ 2: ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

3. Αποδοχή αποτελεσμάτων αξιολόγησης έκτακτου προσωπικού

Το Δ.Σ. λαμβάνοντας υπόψη: α) την απόφαση ΔΣ 535/22-11-2022 περί ορισμού της Επιτροπής αξιολόγησης υποψηφίων θέσεων έκτακτου προσωπικού στο πλαίσιο του ερευνητικού έργου «GourMed / ΓΓΡΜ-0356065» και β) το από 09/04/2024 πρακτικό αξιολόγησης και επιλογής υποψηφίων της υπ' αρ. πρωτ. 13854/28-03-2024 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για την επιλογή έκτακτου προσωπικού με σύμβαση ανάθεσης έργου για τις ανάγκες του ερευνητικού έργου «GourMed / ΓΓΡΜ-0356065», αποδέχεται τα αποτελέσματα της αξιολόγησης.

Ο Πρόεδρος Δ.Σ.Ε.Κ.Ε.Τ.Α.

Δημήτριος Τζοβάρας



Το PRIMA είναι μια πρωτοβουλία του άρθρου 185 της Συνθήκης Λειτουργίας της Ε.Ε. και συγχρηματοδοτείται από τον «Ορίζοντα 2020», το Πρόγραμμα Πλαίσιο της Ε.Ε. για την Έρευνα και την Καινοτομία



ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ

Της υπ' αριθμόν 13854/28-03-2024 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος

Τίτλος Έργου	«GOVERNANCE OF FOOD SUPPLY CHAIN TO EQUILIBRATE PRICES AND PROFITS OF HIGH QUALITY AND SAFE MEDITERRANEAN FOODS- GourMed»
Κωδικός Έργου	DIA.032016
Επιστημονικά Υπεύθυνος	Αΰφαντοπούλου Γεωργία
Χρηματοδότηση Έργου/ Πρόγραμμα	Ευρωπαϊκή Επιτροπή μέσω του Προγράμματος «PRIMA – Partnership for Research and Innovation in the Mediterranean Area» και εθνικοί πόροι μέσω της Δράσης Εθνικής Εμβέλειας «Χρηματοδότηση ελληνικών φορέων που συμμετέχουν επιτυχώς στις προσκλήσεις υποβολής προτάσεων της Ενότητας 2 του PRIMA: «Δραστηριότητες που επιλέγονται κατόπιν διακρατικών, ανοικτών και ανταγωνιστικών προσκλήσεων υποβολής προτάσεων που διοργανώνονται από το Ίδρυμα PRIMA και χρηματοδοτούνται από τους εθνικούς φορείς χρηματοδότησης των συμμετεχόντων στο PRIMA κρατών»

Η Επιτροπή Αξιολόγησης αποτελείται από τους:

1. Αΰφαντοπούλου Γεωργία, Πρόεδρος
2. Salanova Grau Josep Maria, Μέλος
3. Μητσάκη Ευάγγελο, Μέλος

Λαμβάνοντας υπόψη α) τους κανόνες διαχείρισης του έργου, β) την υπ' αριθμ. πρωτ. 13854/28-03-2024 Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος (Κωδικός Θέσης: 14/2024) και, κατόπιν εξέτασης του συνόλου των εμπροθέσμως υποβληθεισών προτάσεων στο πλαίσιο της ως άνω Πρόσκλησης, κατέληξε στα εξής συμπεράσματα:

Αντικείμενο θέσης	Υποστήριξη στην εκτέλεση τεχνικών δραστηριοτήτων και απαιτούμενων δράσεων για τον σχεδιασμό και την ανάπτυξη mobile εφαρμογής με στόχο την παροχή πληροφοριών και συλλογή σχολίων καταναλωτών «δίκαιων» προϊόντων αγροδιατροφικών αλυσίδων. Υποστήριξη στη διαδικασία ψηφιοποίησης του καταλόγου δίκαιων προϊόντων, ο οποίος περιλαμβάνει προϊόντα από μία σειρά ενδιαφερόμενων παραγόντων της αλυσίδας (μικρές, μεσαίες και μεγάλες επιχειρήσεις) στην Ελλάδα, την Ευρώπη και την ευρύτερη περιοχή της Μεσογείου. Υποστήριξη στην υλοποίηση ενός βιβλίου οδηγιών και κριτηρίων για την ανάπτυξη αιεφόρων αγρο-διατροφικών αλυσίδων. Υποστήριξη στη διαμόρφωση μεθόδων και εργαλείων για την αύξηση των ικανοτήτων των νέων
-------------------	---

Απαιτούμενα Προσόντα	<ol style="list-style-type: none"> 1. Πτυχίο ΑΕΙ Πληροφορικής ή Επιστήμης Υπολογιστών ή Ηλεκτρολόγου Μηχανικού και Μηχανικού Υπολογιστών ή Ηλεκτρολόγου Μηχανικού και Μηχανικού Η/Υ 2. Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών στα Πληροφοριακά Συστήματα 3. Άριστη γνώση της αγγλικής γλώσσας 4. Γνώσεις σε σχεσιακές βάσεις δεδομένων (MY SQL Server, PostgreSQL ή άλλο) 5. Αποδεδειγμένη εμπειρία στην ανάπτυξη και αξιολόγηση πληροφοριακών συστημάτων 6. Αποδεδειγμένη εμπειρία πέντε (5) ετών σε ερευνητικά προγράμματα/έργα
Σύνολο εμπρόθεσμα υποβληθεισών προτάσεων	Τρεις (3)
Προτάσεις υποβλήθηκαν από τους:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Στεφάνου Κωνσταντίνο (αρ. πρωτ.: 13871/03-04-2024) 2. Βούξινο Λάζαρο (αρ. πρωτ.: 13874/03-04-2024) 3. Μπιτσακάκη Στυλιανό (αρ. πρωτ.: 13888/08-04-2024)

Η πρόταση, με αύξουσα αρίθμηση 3, του κ. Μπιτσακάκη Στυλιανού (αρ. πρωτ.: 13888/08-04-2024), δεν υποβλήθηκε παραδεκτά, καθώς δεν περιείχε αίτηση- δήλωση με υπογραφή του υποψηφίου και τα απαραίτητα δικαιολογητικά και, ως εκ τούτου, δεν αξιολογείται.

Από τις παραδεκτά υποβληθείσες προτάσεις, τα απαιτούμενα προσόντα δεν πληρούσε η πρόταση με αύξουσα αρίθμηση 2 του παραπάνω πίνακα και, ως εκ τούτου, δε γίνεται αποδεκτή.

Πιο συγκεκριμένα:

Η πρόταση, με αύξουσα αρίθμηση 2, η οποία υποβλήθηκε από τον κ. Βούξινο Λάζαρο (αρ. πρωτ.: 13874/03-04-2024), δεν πληρούσε τα απαιτούμενα από την Πρόσκληση προσόντα (2) του Μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών στα Πληροφοριακά Συστήματα, (3) της άριστης γνώσης της αγγλικής γλώσσας, (4) των γνώσεων σε σχεσιακές βάσεις δεδομένων (MY SQL Server, PostgreSQL ή άλλο), (5) της αποδεδειγμένης εμπειρίας στην ανάπτυξη και αξιολόγηση πληροφοριακών συστημάτων και (6) της αποδεδειγμένης εμπειρίας πέντε (5) ετών σε ερευνητικά προγράμματα/έργα, καθώς από τα υποβληθέντα δικαιολογητικά δεν προκύπτει ότι ο υποψήφιος διαθέτει τα συγκεκριμένα προσόντα.

Η πρόταση, με αύξουσα αρίθμηση 1, η οποία υποβλήθηκε από τον κ. Στεφάνου Κωνσταντίνο (αρ. πρωτ.: 13871/03-04-2024), πληροί στο σύνολό της και με τον καλύτερο δυνατό τρόπο τα προσόντα που προσδιορίστηκαν από την Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος.



Ως εκ τούτου, προτείνεται ομόφωνα από την Επιτροπή Αξιολόγησης η επιλογή του κ. **Στεφάνου Κωνσταντίνου**.

Υποψήφιος/α που επιθυμεί να υποβάλει ένσταση σχετικά με το αποτέλεσμα (απόφαση αποδοχής αποτελεσμάτων) δικαιούται να προσφύγει στο ΕΚΕΤΑ/ΙΜΕΤ (6^ο χλμ Χαριλάου-Θέρμης, 57001 Θέρμη, Θεσσαλονίκη) εντός πέντε (5) ημερολογιακών ημερών με έναρξη την επομένη της ημερομηνίας ανάρτησης της απόφασης αποδοχής αποτελεσμάτων στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στην ιστοσελίδα του ΕΚΕΤΑ (www.certh.gr).

Η άσκηση της ένστασης απαιτεί την καταβολή παραβόλου, το ύψος του οποίου ορίζεται με κοινή απόφαση των Υπουργών Οικονομικών και Παιδείας και Θρησκευμάτων [άρθρο 245 αρ. 2 Ν. 4957/2022 (ΦΕΚ 141/Α/21.07.2022)].

Θεσσαλονίκη 09/04/2024

Η Επιτροπή Αξιολόγησης

Όνοματεπώνυμο	Υπογραφή
Αϊφαντοπούλου Γεωργία	
Salanova Grau Josep Maria	
Μητσάκης Ευάγγελος	